

## CORRECCIÓN DE ERRORES

**Corrección de errores del Reglamento (UE) nº 1004/2010 de la Comisión, de 8 de noviembre de 2010, por el que se efectúan deducciones de determinadas cuotas de pesca para 2010 a cuenta de la sobrepesca producida en el año anterior**

*(Diario Oficial de la Unión Europea L 291 de 9 de noviembre de 2010)*

En la página 33, en el anexo, se suprime el texto siguiente:

«IRL	HER	1/2.	Arenque	Aguas de la CE y aguas internacionales de I y II	s	9 965,00	8 539,0	18 504,00	9 560,1	9 333,70	18 893,80	102,1 %	- 389,80	8 563,00		8 173»	
------	-----	------	---------	--	---	----------	---------	-----------	---------	----------	-----------	---------	----------	----------	--	--------	--

En la página 34, en el anexo, se suprime el texto siguiente:

«IRL	HER	*2AJMN	Arenque	Aguas noruegas situadas al norte del paralelo 62° N y la zona de pesca alrededor de Jan Mayen	s	8 539,00	0,0	8 539,00	0,0	9 560,10	9 560,10	112,0 %	- 1 037,82	7 707,00		6 669»	
------	-----	--------	---------	---	---	----------	-----	----------	-----	----------	----------	---------	------------	----------	--	--------	--

En la página 34, en el anexo:

*en lugar de:*

«NLD	PLE	03AN	Solla	Skagerrak	s	303,00	0,0	303,00	0,0	305,60	305,60	100,9 %	- 2,60	910,00		907»	
------	-----	------	-------	-----------	---	--------	-----	--------	-----	--------	--------	---------	--------	--------	--	------	--

*léase:*

«NLD	PLE	03AN.	Solla	Skagerrak	s	303,00	0,0	303,00	0,0	305,60	305,60	100,9 %	- 2,60	1 400,00		1 397»	
------	-----	-------	-------	-----------	---	--------	-----	--------	-----	--------	--------	---------	--------	----------	--	--------	--